

Путин: гуманизм сегодня не актуален

Путин встретился с афганскими ветеранами и оправдал бессмысленную войну.

15 февраля Владимир Путин провел встречу с представителями ветеранских организаций в связи с годовщиной вывода советских войск из Афганистана. Общаясь с ветеранами, российский лидер высказал два тезиса.

Так, Путин заявил, что гуманистическая концепция Льва Толстого о непротавлении злу насилием сегодня не актуальна на международной арене.

«Гуманные начала в воспитании молодежи очень нужны, без этого никуда, на гуманизме основана вся наша жизнь. Но мы понимаем, в каком мире мы живем, видим это, и, к сожалению, далеко не все еще дошли до уровня Льва Николаевича Толстого, когда его известная теория непротавления злу насилием могла бы приносить кому-то ощутимые плоды, особенно на международной арене», — сказал Путин.

Помимо прочего, президент выступил с оценкой ввода советских войск в Афганистан в 1979 году. По его мнению, на тот момент существовали реальные угрозы для Советского Союза и ввод войск был вынужденной и оправданной мерой.

«Сейчас, когда годы проходят и когда становятся известными всё больше фактов, мы понимаем лучше и лучше, что послужило тогда поводом и причиной для ввода советских войск в Афганистан. Конечно, ошибок было очень много, но были и реальные угрозы, которые в то время советское руководство пыталось купировать вводом войск в Афганистан», — сказал президент.

Отметим, военные действия советских войск в Афганистане (1979—1989 годы) до сих пор вызывают споры в российском обществе. Война стала крайне непопулярной среди советского населения, а солдаты, вернувшиеся оттуда, натолкнулись на отчуждение со стороны общества и были вынуждены справляться с психологическими проблемами. Посттравматический синдром нередко зовут «афганским синдромом» - с отсылкой к тем событиям.



Фото: newstes.ru

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)